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  :التمرٌن الأول 

:  فً قارورة تحتوي على البنزن وجدنا فً القصاصات البٌكتوغرامٌن التالٌٌن 

إلى ماذا ٌشٌر هذٌن البٌكتوغرامٌن ؟ / 1

ما هً الخطورة  الناجمة عن إستعماله ؟ / 2

؟  هل هو مركب عضوي ؟ ما صٌغته الكٌمٌائٌة/ 3

  :التمرٌن الثانً 

: أكمل الجدول الآتً 

 

 

 

 

 

 

 

 :التمرٌن الثالث

: اكمل فراغات العبارات الأتٌة 

. الفاصل بٌن وسطٌن شفافٌن.....عن مساره عندما ٌجتاز..........الضوء هو / ........1

. فٌه .......الذي  .......بتتعلق سرعة الضوء / 2

 2ASL           2019-2020الثانية ثانوي آ داب و فلسفة: المس توى           

خنبار 00سا02: المدة   الفصل الثاني مادة العلوم الفيزيائية  ا 

  

 -2-بٌكتوغرام -1-بٌكتوغرام
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أكبر من ......شفافٌن مختلفٌن عندما تكون زاوٌة .....الكلً للضوء على السطح الفاصل بٌن ......ٌحدث / 3

. الزاوٌة الحدٌة 

: التمرٌن الرابع

:  اختر الأجوبة الصحٌحة 

:  زجاج ، فإن الشعاع المنكسر /  معدومة على الكاسر المستوي هواءiعندما ٌرد شعاع ضوئً بزاوٌة ورود / 1

.  ٌبتعد عن الناظم / د. لا ٌنحرف/ ج. ٌقرب من الناظم / ب . r=90° ٌصنع زاوٌة/  أ

: ماء ، فإن الشعاع المنكسر / غٌر معدومة على الكاسر المستوي هواءiعندما ٌرد شعاع ضوئً بزاوٌة ورود / 2

ٌكون على إستقامة واحدة مع / ج.ٌبتعد عن الناظم / ب. تكون زاوٌة إنكساره أكبر من زاوٌة الورود/        أ

.                          شعاع الورود

.  تكون زاوٌة إنكساره أصغر من زاوٌة الورود / د        

هواء ، فإن الشعاع / غٌر معدومة على الكاسر المستوي زجاج Iعندما ٌرد شعاع ضوئً بزاوٌة ورود / 3

: المنكسر 

تكون زاوٌة إنكساره أكبر من / ج. تكون زاوٌة إنكساره أقل من زاوٌة الورود / ب. ٌقرب من الناظم /       أ

. زاوٌة الورود

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 -2-صفحة 
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 تصحٌح الإمتحان

  :التمرٌن الأول 

:  فً قارورة تحتوي على البنزن وجدنا فً القصاصات البٌكتوغرامٌن التالٌٌن 

  سرٌع الإلتهاب- : 1-بٌكتوغرام / 1

 سام- :2-بٌكتوغرام 

 خطر الإلتهاب و التعرض إلى الإحتراق أو حدوث حرٌق ،/ 2

  و تعرض أعضاء الإنسان إلى التسمم و خطورة التلف

 . C6H6هو مركب عضوي ، فحم هٌدروجٌنً صٌغته الكٌمٌائٌة / 3

  :التمرٌن الثانً 

: أكمل الجدول الآتً 

 

 

 

 

 

 

 

 :التمرٌن الثالث

: اكمل فراغات العبارات الأتٌة 

. الفاصل بٌن وسطٌن شفافٌنالسطح  عن مساره عندما ٌجتازإنحرافه الضوء هو  إنكسار/ 1

. فٌه  ٌنشر الذيالوسط  بتتعلق سرعة الضوء / 2

الورود شفافٌن مختلفٌن عندما تكون زاوٌة وسطٌن الكلً للضوء على السطح الفاصل بٌن الإنعكاس ٌحدث / 3

. أكبر من الزاوٌة الحدٌة 

: التمرٌن الرابع

:  اختر الأجوبة الصحٌحة 

:  زجاج ، فإن الشعاع المنكسر /  معدومة على الكاسر المستوي هواءiعندما ٌرد شعاع ضوئً بزاوٌة ورود / 1

  

 -2-بٌكتوغرام -1-بٌكتوغرام

 -3-صفحة 
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.  ٌبتعد عن الناظم / د. لا ٌنحرف/ ج. ٌقرب من الناظم / ب . r=90°  ٌصنع زاوٌة /أ

: ماء ، فإن الشعاع المنكسر / غٌر معدومة على الكاسر المستوي هواءiعندما ٌرد شعاع ضوئً بزاوٌة ورود / 2

ٌكون على إستقامة واحدة مع / ج.ٌبتعد عن الناظم / ب. تكون زاوٌة إنكساره أكبر من زاوٌة الورود/        أ

                       . تكون زاوٌة إنكساره أصغر من زاوٌة الورود / د        .شعاع الورود

هواء ، فإن الشعاع / غٌر معدومة على الكاسر المستوي زجاج Iعندما ٌرد شعاع ضوئً بزاوٌة ورود / 3

: المنكسر 

تكون زاوٌة إنكساره أكبر من / ج. تكون زاوٌة إنكساره أقل من زاوٌة الورود / ب. ٌقرب من الناظم /       أ

. زاوٌة الورود
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